



В Сосновом Бору отремонтируют электросети



фото: Людмила Цупко

Первый этап ремонта — установка нового оборудования в подстанции — завершится в конце октября

Работы по реконструкции трансформаторных подстанций на улице Солнечной и проспекте Героев идут уже не один месяц. Рассказываем, зачем нужны эти работы, и когда автомобилисты смогут беспрепятственно проезжать через оживленные дворы.

Ремонт затрагивает не только сами подстанции, но и близлежащие дома, подключенные к ней. Как рассказал главный энергетик СМУП «ТСП» Сергей Сальников, капитального ремонта на сетях не было уже 50 лет, и из-за физическо-

го износа коммуникации стали ненадежными. Сейчас участок муниципальных сетей «ТСП» сдает в аренду компании «ЛО-ЭСК», и на средства, полученные от них, смогла начать ремонт. Первый его этап — установка нового оборудования в подстанции — завершится в конце октября. В ходе второго этапа — он начнется в следующем году — будет произведена реконструкция линий, которые подходят к жилым домам. Кабельные линии в результате этой работы будут убраны из подвалов — это намного удобнее для обслуживания. По итогу

ремонта жители получат более надежное электропитание на долгие годы.

«Со стороны администрации, безусловно, ведётся контроль за производством работ, поскольку мы выдавали ордер на проведение земляных работ, и мы же будем его и закрывать», — отметил председатель комитета ЖКХ Антон Кобзев. Он добавил, что благоустройство и асфальтовое покрытие вокруг трансформаторных подстанций будет обязательно восстановлено, но уже после окончания ремонта — в ноябре.

Дорожники «ГиК» должны завершить работы к 22 октября

Сезон дорожного ремонта близок к завершению. Как сообщили на оперативном совещании в администрации, строительная компания «ГиК», выполняющая в Сосновом Бору наибольшие объемы работ, обещает завершить свою программу в срок — до 22 октября.

На Копорском шоссе осталось выполнить силовые ограждения и установить автобусный павильон.



Кроме этого, у «ГиК» осталось еще 8 небольших объектов — по пешеходным дорожкам, но все они небольшие.

Прокладкой пешеходных дорожек занимается так-

же АО «СпецТранс», у него 6 объектов, но закончены работы только на двух. Одна из дорожек, к которой еще не приступали, немалая по площади — 132 квадратных метра: от дома 45 по улице Солнечной до гимназии № 5.

Междутем срок окончания работ по договору — 15 октября. Еще один «дорожный» подрядчик должен завершить работы в Сосновом Бору до 15 ноября.

Во 2-м микрорайоне реконструируют пешеходные дорожки

В рамках большого дорожного ремонта тротуары и внутриквартальные пешеходные дорожки в одном из первых микрорайонов города будут приведены в порядок. Работы здесь много, но начали, как полагается, с начала, предварительно выслушав жителей, их просьбы и жалобы.

— Если физически нет ничего сложного в том, чтобы заменить покрытие на отдельном участке, то в рамках правового поля — это целая процедура, — пояснил председатель комитета ЖКХ Антон Кобзев. — Ремонт существующей пешеходной дорожки требует заранее планировать этот вид работ в городском бюджете. То же самое касается строительства новых тротуаров, помимо проектирования, строительного монтажа работ, принятия объекта на баланс города. Все это занимает длительное время, что не позволяет разом охватить все участки, нуждающиеся в благоустройстве.

Дорожки, которые этой осенью будут отремонтированы в микрорайоне,



фото: Людмила Цупко

Дорожки, которые этой осенью будут отремонтированы в микрорайоне, жители выбрали сами, общаясь с главой города Михаилом Воронковым

жители выбрали сами, общаясь с главой города Михаилом Воронковым. Занявшись демонтажем старого покрытия, строители обнаружили, что не везде было даже основание, а некоторые моменты требовали изменения проекта. В понедельник у жителей возникли вопросы к новой дорожке на улице Высотной: на фото видно, что строители обозначили границы так, что прямо посередине ее перегородил фонарный столб. Как пояснил «Маяку» замглавы администрации по ЖКХ Александр Иванов, это был проектный недочет, который уже устранен: дорожку расширили

и провели в обход столба. Будет найдено решение и для другого такого же участка. Таким образом, строители не просто перестилают покрытие, а по возможности делают пешеходные зоны внутри микрорайона безопасными и комфортными.

Осенью будет обновлена и дорожка между школой № 1 и коррекционной школой — здесь работы ведет компания «СпецТранс». Перед ними стояла задача сделать удобный для всех, особенно пожилых людей, путь через дюну. Этот объект будет сдан в середине октября.

□ Людмила Цупко

Глава города будет воздействовать на подрядчиков с другого уровня

Названия компаний-подрядчиков, неспешно работающих в Сосновом Бору по договорам с областным Фондом капремонта, известны всем, кто в курсе новостей ЖКХ. Самые выдающиеся из них по своей негативной популярности уже могут сравниться со «знаменитыми» лифтовыми фирмами.

В рекордсмены невыполненных обещаний стремился ООО «Феникс», набравший подрядов в Фонде капремонта (подвалы, кровля, подъезды), но сдан пока только 21 подъезд из 52 по договору.

Низкие темпы работ у СК «Баярд» (электросети)



В доме 1 по улице Молодежной до сих пор не сдан теплоузел

и «Спецстройтехмонтаж» (инженерные сети). По вине последнего в доме 1 по улице Молодежной до сих пор не сдан теплоузел и сидит без тепла один из подъездов.

Сроки завершения работ миновали, не раз перено-

сились, но на обращения сосновоборской администрации областной комитет ЖКХ и Фонд капремонта не дают внятных ответов — воз и ныне там.

Глава города Михаил Воронков, заслушав очередной доклад по сфере ЖКХ, предложил изменить уровень воздействия на нерадивых подрядчиков. Он сказал, что жители уже устали и высказывают справедливое недоумение и возмущение их работой и поручил подготовить обращение на имя профильного областного вице-губернатора о действиях подрядчиков Фонда капремонта в Сосновом Бору.



Медицинская статистика за неделю с 5 по 11 октября

На прошлой неделе в стационаре ЦМСЧ № 38 находилось на лечении 199 пациентов, «скорая помощь» выезжала по вызовам 248 раз. Зарегистрировано 136 травм. За неделю было сделано 47 операций. Во взрослой поликлинике отработано 7 312 обращений, в детской — 2 860 обращений. За прошедшую неделю с 6 по 9 октября по данным в штатное инфекционное отделение с 6 по 9 октября поступило 10 пациентов. 8 пациентов были выпи-

саны из инфекционного отделения, 4 — переведены, один скончался. Таким образом, к известным с начала эпидемии 29 случаям, когда пациенты скончались в перепрофилированном COVID-отделении ЦМСЧ № 38 и (после его закрытия) в инфекционном отделении, добавился еще один летальный исход и в общем счете их теперь 30. По данным ФМБА, в Сосновом Бору с начала эпидемии на 13 октября было выявлено 839 случаев заражения коронавирусом. На прошлой неделе в Сосновом Бору скончалось 17 человек и родилось 11 малышей.

Новый автобусный маршрут в Сосновом Бору откроется с нового года

Состояние дороги и отсутствие автобусного сообщения к садоводческому товариществу «Балтика» не сходило с повестки дня городских депутатов уже много лет. Сейчас работа, проведенная администрацией города, позволяет снять его с контроля. Как доложил депутатам постоянной комиссии по ЖКХ, транспорту и безопасности заместитель главы администрации по вопросам ЖКХ Алек-

сандр Иванов, автобусный маршрут к «Балтике» откроется со следующего года. Он одобрен Госавтоинспекцией, и финансовые средства в размере 1 миллион 24 тысячи рублей учтены в бюджете города. Финансирование строительства остановочного павильона возьмут на себя сами садоводы, и его необходимо завершить в текущем году, чтобы в будущем году открыть автобусное движение. По новому маршруту запланировано совершать ежедневно по 5 рейсов в «Балтику» и обратно. **Соб. инф.**

Город освобождают от строительного мусора и проверяют освещение

СМБУ Спецавтотранс» на минувшей неделе вывез большие объемы строительных отходов, бетонолома, порубочных остатков и листвы, — всего 103 кубометра. Активно занимались этой работой и управляющие компании. Коммунальщикам все-таки пришлось заключать дополнительные договоры с перевозчиком после того, как было подтверждено, что строительные отходы нельзя вывезти вместе с остальными. Работники «Спецавто-

транса» за неделю произвели ямочный ремонт на 200 квадратных метрах дорожного покрытия и выполнили проливку швов на 40 квадратных метрах. Асфальтная крошка в этом сезоне была отгружена уже полсотне СНТ и ряду организаций. С наступлением короткого светового дня актуальной задачей становится обеспечение хорошего наружного освещения города. Глава округа Михаил Воронков поручил комитету по управлению ЖКХ проверить готовность систем уличного освещения и синхронизировать работу СМБУ «Спецавтотранса» и управляющих компаний.

Отдел ЗАГС ведет прием граждан по записи

В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией и необходимостью дистанцирования посетителей с 12 октября отдел ЗАГС администрации города переходит на приём граждан по записи с сохранением режима работы отдела.

Записаться на приём можно по телефонам:

2-90-61, 2-90-62.

Государственная регистрация смерти производится без предварительной записи.

В ожидании достойных результатов. Чем живет сосновоборский «Водоканал» после передачи в концессию

Принять душ, помыть посуду, запустить стиральную машину, наконец, нажать на кнопку слива в туалете — всё это обыденные для современного человека вещи, дарованные нам центральным водоснабжением и водоотведением. Они позволяют нам и нашим жилищам оставаться чистыми и приятно пахнуть. На передовой чистоты каждый день выступает городской «Водоканал», и многие его сотрудники могут с уверенностью сказать: деньги пахнут. И пахнут они канализацией.

Новый хозяин

В начале октября стало известно, что муниципальное предприятие «Водоканал» больше не будет отвечать за городские сети. В дело вступил концессионер — частное предприятие ООО «Водоканал», который за свой счет будет реконструировать городскую систему водоснабжения и водоотведения, а затраченные средства вернет себе за счет эксплуатации сетей. Этого перехода ждали несколько лет: изношенность городских сетей еще в 2018 году превысила 80%, капитальную замену труб требуется начать как можно скорее, пока ресурс окончательно не исчерпан.

На нового хозяина ложится большая ответственность, и десятки тысяч сосновоборцев ждут от него достойных результатов. Капитальный ремонт сетей будет профинансирован за счет инвестиционной программы на 1,5 миллиарда рублей. Средства будут выделены в равной степени из трех источников: об-



фото: Людмила Цупко

Пройдя через все эти этапы, отвратительно пахнущие стоки становятся чистой, хоть и не питьевой, водой

ластной бюджет, городской бюджет и собственные средства концессионера. Как пояснил первый заместитель главы администрации Станислав Лютиков, резкого роста цен на воду в ближайшее время ожидать не стоит.

Семь кругов... очистки

Сейчас в ведении «Водоканала» находится достаточно обширное хозяйство: почти 300 километров сетей — водопроводных, канализационных и дренажно-ливневых, 11 тысяч колодцев, несколько насосных станций и крупный комплекс очистных сооружений, куда попадают все стоки от жителей и предприятий города. Ежедневно «Водоканал» очищает около 23 тысяч кубометров сточной жидкости — это 23 миллиона литров. Она проходит несколько стадий механической и биологической очистки. Сначала из нее вылавливают крупные и мелкие неорганические частицы, затем колонии микроорганизмов съедают всю органику, после чего

уже на 50% очищенная вода дофильтровывается до нормативного состояния, дезинфицируется ультрафиолетом и сливается в Финский залив. Пройдя через все эти этапы, отвратительно пахнущие стоки становятся чистой, хоть и не питьевой, водой, которая не пахнет, не разносит заразу и не вредит окружающей среде.

Одна из главных проблем предприятия — сухой осадок, 200 кубометров которого образуется каждый день в результате очистки сточных вод. Пока его складировали на территории предприятия, но его нужно срочно вывезти на полигон. «Одним нам эту проблему не решить, у нас просто денег не хватит. Перед руководством ООО «Водоканал» эту задачу поставили, что они нам ответят — пока не известно», рассказывает начальник цеха очистных сооружений Марина Проскурякова.

Чистое будущее

Как рассказал Константин Подселихин, который уже давно возглав-

ляет СМУП «Водоканал», из 150 работников предприятия уже почти все были переведены на работу к концессионеру — отказались только несколько человек. «Текучки у нас нет», — отмечает директор. Некоторые сотрудники работают в «Водоканале» десятилетиями — они помнят времена, когда только строились очистные сооружения — самые первые, не очень мощные, но необходимые.

Начальник цеха очистных сооружений Марина Проскурякова трудится уже 37 лет, она застала несколько реконструкций, постепенное, но уверенное развитие предприятия, его автоматизацию. Она как никто знает, как важно, чтобы сточные воды были очищены от грязи, неразлагаемых отходов, патогенов и инфекций, и потому свою работу уважает и делает с удовольствием: «Мы на этой земле должны что-то после себя оставить. А наши дети и внуки должны купаться в чистом заливе, пить чистую воду и не болеть».

□ Людмила Цупко

Справка

Осенью 2019 года Совет депутатов обратился к губернатору региона с просьбой увеличить тарифы на холодную воду и водоотведение с 1 июля 2021 года на 15% (примерно на 57 рублей с человека). Цель предложения — компенсировать затраты на реконструкцию сетей. Окончательное решение по этому вопросу не принято, обсуждение отложено.

Как правильно жаловаться на коммунальщиков

Проблемы с ЖКХ — самый частый повод обращения жителей к своим депутатам. Вопросы решаются как в рабочем порядке, так и выносятся на рассмотрение постоянной комиссии по ЖКХ, транспорту и безопасности, с участием жителей и коммунальщиков. Например, на октябрьском заседании занимались многоквартирными домами № 1 по улице Молодежной и № 41 по улице Красных Фортв.

Депутаты решили составить график заслушива-

ния управляющих компаний в присутствии активных граждан и старших по домам, где есть жалобы.

Между тем, как отмечалось при обсуждении, жители часто терпят системные недочеты в работе коммунальщиков, жалуются в администрацию, вместо того, чтобы пользоваться действенным способом воздействия — обращаться в Госжилнадзор. А депутаты могут оказывать помощь своим избирателям в подготовке таких обращений.

Комитет государственного жилищного надзора и кон-

троля Ленинградской области оперативно реагирует на обоснованные жалобы граждан, пресекает нарушения жилищного законодательства и может налагать штрафы на коммунальщиков.

Прием заявителей осуществляется непосредственно в комитете государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области и в форме выездных приемов по предварительной записи по телефону 8 (812) 539-40-49.

Письменное обращение может быть направлено:

- почтой России: почтовый адрес для направления письменных обращений в комитет: 191311, г. Санкт-Петербург, Суворовский проспект, дом 67.

- по электронной почте: электронный адрес для направления письменных обращений в комитет: lengil@lenreg.ru

- через заполнение формы обращения на портале комитета <https://ghl.lenobl.ru/ru/programm/obrashchenia/>.

□ Анна Петрова

«Созрел» ли город для дома престарелых. Возвращение к теме

Тему создания в Сосновом Бору геронтологического центра, или дома престарелых, обсудила депутатская комиссия по социальным вопросам с участием представителей областного комитета по здравоохранению, а также партнера петербургской компании «Забота и опека», владеющей пансионатом для пожилых в петербургском Песочном.

Оказалось, что шансов открыть бюджетные гериатрические койки (по заболеваниям пожилых) у нас нет: норма — 1 койка на 2 тысячи населения старше 70 лет. В Сосновом Бору таких жителей 7700 человек, значит, содержать могут только 3 койки на город.

— Но вам нужно другое учреждение — социальное, — рекомендовала сотрудница комздрава, — потому что по существующим меркам (более 25% населения — старше трудоспособного возраста)



Сосновый Бор уже считается старым городом. У вас таких людей 29%. Ваш вопрос находится в ведении органов соцзащиты.

Заместитель главы администрации по социальным вопросам Татьяна Горшкова сделала важное добавление — «областной соцзащиты»: у муниципалитета нет бюджетных полномочий по оказанию социальных услуг по уходу. Целесообразность открытия новых учреждений определяет область, в зависимости от того, насколько заполнены существующие.

Есть регламент получения таких услуг — гражданин обращается в соцзащиту, для него составляют индивидуальную программу соцслужб (ИПСУ) и дают «путевку» в одно из областных учреждений. Для льготных категорий ветеранов пребывание там может быть почти бесплатным, а для прочих — в зависимости от размера пенсии.

Кто покрывает затраты?

Услуги возрастным гражданам оказывают и коммерсанты. Свои затраты бизнес «отбивает»

не только за счет клиентов. Федеральный закон ФЗ-442 позволяет структурам заключать договоры на поставку соцслужб «частниками». Опыт частного и государственного партнерства есть в пансионате Песочного. Бизнесмены готовы вложить в строительство подобного в Сосновом Бору 50% средств (стоимость создания объекта с полным оснащением — 100 тысяч рублей за квадратный метр). Но если в Петербурге ставка субсидии на услуги — 3,5–4 тысячи рублей в сутки, то в области она гораздо ниже, а затраты будут сопоставимыми. Кто их покроет?

Однако, как отметили депутаты, нам надо не обсуждать чьи-то коммерческие проекты, а вначале узнать реальную потребность по Сосновому Бору — через областной Центр социальной защиты (с учетом соседних районов) и наш филиал, и попросить специалистов провести опрос.

Нуждаться и считать себя нуждающимся

Определить потребность не так просто, как кажется. В отделе соцпрограмм депутатам сказали, что сейчас примерно 100 нашим землякам нужен постоянный уход. Но если спросить об этом у самих этих людей, то «за» проголосуют единицы. А для помещения человека в пансионат нужно его личное согласие. Вопрос крайне деликатный...

С другой стороны, судя по всероссийским опросам населения в целом, примерно 10% россиян готовы воспользоваться частными (!) домами престарелых для ухода за пожилыми родными. Согласно сентябрьскому опросу «Маяка» в социальной сети Вконтакте, только 3,5% участников высказались против создания в городе дома престарелых (в той или иной форме).

Нельзя рассчитывать на объективность, ограничившись и телефонным опросом потенциальных клиентов. Тем более, что среди стариков (в том числе людей с ментальными расстройствами), устойчиво циркулируют легенды — как людей обижают, мучают и умерщвляют в таких «богачах»...

Будь дом для граждан «третьего возраста» в городе, «на глазах» у всех, доверия было бы больше. Словом, социологию надо проводить серьезную.

Наряду с решением запросить сведения о потребности у соцслужб, депутаты предложили обратиться в областной профильный комитет за информацией о наличии областных программ, в которые город мог бы войти для привлечения регионального финансирования.

Проработка темы только начинается.

□ Евгения Светлова

Детские площадки: лучше меньше, да лучше?

В Сосновом Бору 136 детских площадок. Неудержимая тяга к их строительству во дворах, обуревающая нашими земляками (а через них — и депутатами) на протяжении десятилетий, не могла не привести к тому, к чему привела. Теперь чиновники вынуждены со всем этим хозяйством что-то делать. Специалисты комитета ЖКХ администрации предлагают перестать называть детские игровыми площадками (ДИП) то, что ими, по сути, не является из-за отсутствия необходимого оборудования: например, стоят две скамейки и песочница, и называются детской игровой площадкой.

Еще они предлагают демонтировать устаревшее оборудование — бетонные песочницы, горки, карусели и прочее, а после — исключить объект из списка площадок.

Дело в том, что если на площадке чего-то не хватает или сделано не по нормативам, то за это муниципалитет теперь в соответствии с Административным кодексом



фото: Людмила Цупко

А нужны ли вообще детские площадки в каждом дворе?

могут штрафовать. Между тем, часть ДИПов, над которыми «навис приговор», были построены «добрыми дядями» (чаще — перед выборами) и не переданы в казну, то есть тратить деньги на их содержание — противозаконно, за это наказывают, но и иметь на своей территории невесть что, не отвечающее безопасности, тоже нельзя.

Из перечня ДИПов предлагается исключить 10 объектов и на 25 — демонтировать старое оборудование с последующим исключением площадки из перечня.

Депутаты комиссии по ЖКХ к идее отнеслись неоднозначно, вступились за свои объекты и не захотели решать каждый объект на рабочей группе. Заместитель главы администрации по вопросам ЖКХ Александр Иванов и председатель комитета ЖКХ Антон Кобзев заверили, что элементы, пригодные для использования, убирать не станут, но будут считать их объектами благоустройства, то есть как бы переименуют. В тех дворах, где жители и депутаты проявят заинтересованность в сохра-

нении именно площадок, их примут-таки в казну и доведут до ума.

Инициатива администрации — повод задуматься, а нужны ли вообще детские площадки в каждом дворе? Эти пластиковые, безжизненные конструкции папуасской раскраски? В то время, как современные площадки делают теперь из природных материалов, закупают песочницы древесной стружкой, предпочитают создавать в парках (а не во дворах!) тематические многоуровневые игровые зоны с «лазальками», лабиринтами, «норками», с необычными элементами, развивающими фантазию и используемыми по-разному.

Кстати, в европейских дворах чаще можно увидеть только песочницы (их малыши обожают!) и скамейки. Тем более, что в наше время нигде малышей уже не выпускают одних во двор. Дошколята гуляют с родителями, почему бы не дойти до хорошей площадки по соседству, которых на микрорайон можно иметь одну-две?

□ Анна Петрова

Спортивный манеж приземлили, дело за финансированием

Как уже сообщал «Маяк», недавно депутаты постоянной комиссии по экологии и градостроительству поддержали предложение администрации — установить крытый спортивный манеж на территории стадиона школы № 9 имени Валерия Некрасова. Речь идет о детском спортивном манеже с искусственным газоном для занятий игровыми видами спорта в любую погоду. Место для размещения манежа долго не могли выбрать, хотя рассматривалось много вариантов, в том числе площадка за СКК «Энергетик».

Манеж предлагают «посадить» на самый старый школьный стадион, стадион школы 9, который уже нуждается в ремонте. Баскетбольную и волейбольную площадки изменения не затронут.

Манеж предполагается сделать общедоступным, но когда там будут заниматься ученики школы, вход с улицы будет закрыт.

Для реализации проекта необходимо включить манеж в перечень объектов физкультуры и спорта, реализуемых в рамках государственных программ Ленинградской области в 2021 году по Соглашению между

правительством региона и Госкорпорацией «Росатом».

На октябрьском заседании комиссии по соцвопросам депутаты поддержали инициативу исполнителя директора Федерации футбола Соснового Бора Сергея Аверьянова — предложить администрации обратиться с этим в областное правительство.

Проектно-сметная документация на спортивный объект выполняется ООО «Архитектурная студия «Контур» за счет средств Фонда АТР АЭС. Стоимость такого спортивного сооружения размерами 50х80 м, не являющегося объектом капитального строительства, по данным поставщиков, составляет 70 миллионов рублей. Первоначально речь шла о манеже стоимостью порядка 40 миллионов, но сейчас есть предложение включить в проект также легкоатлетическую дорожку. Детали проекта еще прорабатываются.

Если объект войдет в областную программу, его сооружение профинансирует регион на условиях софинансирования с городом, и доля Соснового Бора составит примерно 10 миллионов рублей.

□ Анна Петрова

Соблюдайте меры личной и общественной профилактики

Профилактические меры помогут не допустить распространение коронавирусной инфекции и сохранить стабильную санитарно-эпидемиологическую обстановку

Постановлением №1980 от 08.10.2020 года «О мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области»: — **обязательно** использование масок при посещении органов власти, муниципальных предприятий и учреждений, магазинов, рынков, ярмарок, аптек, при проезде в об-

щественном транспорте и такси;
— **рекомендовано**:
• руководству муниципальных предприятий и учреждений — запретить проведение массовых гуляний, спортивных и зрелищных мероприятий в закрытых помещениях, не допускать к работе сотрудников с признаками инфекционного заболевания, ежедневно проводить дезинфекцию помещений;
• юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям — регулярно дезинфицировать помещения, обеспечить наличие антисептиков и устройств для обеззараживания воздуха, контролировать использование средств индивидуальной

защиты;
— **гражданам в возрасте 65 лет и старше, а также страдающих хроническими заболеваниями**, требующих соблюдения режима самоизоляции, доводится до сведения о разрешении посещать аптеки, организации бытового обслуживания и торговые объекты, реализующие продукты питания и товары первой необходимости с 9.00 до 11.00 (или в течение первых двух часов с момента открытия).

Соблюдайте меры личной и общественной профилактики!

Берегите себя и окружающих!

Пресс-центр администрации

Предупредить распространение коронавируса — главная цель профилактики

Внесены изменения в постановление администрации Сосновоборского городского округа от 08.10.2020 № 1986 «О мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории муниципального образования Сосновоборский городской округ Ле-

нинградской области». С 12 октября в учреждениях культуры и молодежном центре «Диалог» временно приостановлены групповые занятия для детей. Рекомендовано проведение индивидуальных занятий с соблюдением обязательных профилактических мер. В спортивных учреждениях для детей приостановлен тренировочный процесс по контактным видам спорта. Все необходимые меры профилактики обеспечены

при организации работы отделов городской библиотеки. Реализацию дополнительных общеобразовательных программ на базе учреждений дополнительного образования рекомендовано организовать в виде индивидуальных занятий, либо групповых занятий при условии участия детей из одного класса/группы детского сада.

Пресс-центр администрации

Порядок обращения в ЦМСЧ №38 с подозрением на коронавирус

Рекомендации для взрослых пациентов

При симптомах ОРВИ и (или) с повышенной температурой за медицинской помощью можно обратиться двумя способами:

- вызвать врача на дом (только в будние дни до 13:00) по телефонам: **8(81369)50-356, 8(81369)50-357**;
- прийти на прием в поликлинику. Для пациентов с признаками ОРВИ прием организован в отдельном блоке (вход слева от центрального). В кабинете №104 — по предварительной записи по телефону: **8(81369)50-333**. В кабинете №106 врач принимает в порядке живой очереди. В нерабочее время — выходные дни, ночью и вечером — прием ведется через приёмный покой инфекционного отделения.



Рекомендации для детей

При симптомах ОРВИ и (или) с повышенной температурой за медицинской помощью можно также обратиться двумя способами:

- вызвать врача на дом по телефону: **8(81369)50-344**;
- обратиться через фильтр поликлиники (вход слева от центрального). Во избежание очередей рекомендуется предварительно записаться на прием по телефону: **8(81369)50-333**. В нерабочее время — выходные дни, ночью и вечером — прием ведется через приёмный покой стационара (отдельный вход с торца здания).

Обратите внимание!

- В неотложных и экстренных случаях, а также при значительном ухудшении состояния, обращайтесь в службу скорой медицинской помощи по телефонам: **8(81369)644-28, 03**.
- В случае обнаружения инфекции при осмотре на дому пациенту выдаётся предписание главного санитарного врача. Согласно этому документу формируется список контактных лиц, которым необходима изоляция. Медицинское учреждение также получает постановление, после которого специалисты осуществляют связь с пациентами/контактными лицами.
- Если пациент самостоятельно получил подтверждение диагноза (сдал тест в частных клиниках и получил предписание) для налаживания более быстрого контакта следует известить ЦМСЧ №38 о своей болезни по электронной почте: **covidsbor@yandex.ru** (взрослые), **detpol@cmsch38.ru** (дети).
- Больничный лист или справка для детей формируется дистанционно и выдаётся на руки пациенту либо контактному лицу при выписке.
- Тест на наличие Covid-19 в ЦМСЧ №38 проводится первоочередно медработникам, беременным, пожилым людям старше 65 лет, пациентам с пневмонией и лицам по прибытии из-за границы, имеющим признаки заболевания. На платной основе (по желанию пациента) тест проводится через отделение платных услуг. Телефон для справок: **8(81369)50-358**.
- Телефон «горячей линии» по коронавирусной инфекции временно не работает. Получить информацию о выписке больничных листов или вызвать врача на дом можно по адресу электронной почты **covidsbor@yandex.ru** (взрослые) и **detpol@cmsch38.ru** (дети).

На морскую тему. Художники создали в сосновоборских гаражах серию граффити

Фестиваль «ГАРАЖ», который прошел в Сосновом Бору в предыдущие выходные, украсил один из участков города масштабными граффити на морскую тему. Фестиваль — легенда стрит-арта, хорошо известный в Ленобласти, состоялся в рамках проекта «СТРИТ-АРТ СОЦИАЛЬНО ПОЛЕЗНОЕ ИСКУССТВО» при поддержке Фонда президентских грантов, организатором выступила сосновоборская Студия Горгона.

Настоящий «морской волк» глядит теперь, чуть прищурясь, со стены обычного гаража. Рядом: морские животные, волны, причудливые надписи, корабли... 12 райтеров, большинство из которых — профессиональные художники — совершенно преобразили обычные сте-



Настоящий «морской волк» глядит теперь, чуть прищурясь, со стены обычного гаража



ны обычного кооператива «Ёрш», расположенного на берегу реки Коваш, за зданием АСКРО. Тема фестиваля звучала просто: «Рыба». Но в итоге участ-

ники фестиваля из Санкт-Петербурга, Ленинградской области и Соснового Бора создали сложную и интересную композицию — оригинальный

и крупный уличный арт-объект в одном из самых обычных (до фестиваля) закоулков города.

Стоит подчеркнуть, что фестиваль проходил в сопровождении музыки. Зажигали известные диджеи из общественной организации «Сосновый БРОНКС» Дирол и Верещагин. Творческая и радостная атмосфера способствовала чудесному превращению стен гаражей в произведение искусства. Победителями стали все участники, которые получили на память оригинальные футболки, призы, краски и хорошее настроение. Такое же, которое они на долгие годы создали своими рисунками для всех, кто пройдет мимо них.

Это не первый опыт Студии Горгоны на территории гаражных кооперативов. Четыре года назад

граффити появились в соседнем кооперативе «Мечта». Как рассказал руководитель Студии Горгона Никодим Антонинов, у них даже есть очередь из кооперативов, желающих с помощью стрит-арта изменить «свое лицо». В мечтах художников — глобальный проект развития всей территории гаражных кооперативов, примыкающих к Ковашу. «Гаражи не нужно сносить, как считают некоторые, — убежден Никодим Антонинов. — Эту территорию нужно развивать, создавать здесь неповторимое пространство, делать хорошие дороги. Это возможно и нужно. Ведь люди проводят здесь много времени, некоторые даже отдыхают семьями. В гаражах не только хранятся лодки или машины, многие здесь работают или организуют творческие сту-

дин, здесь часто звучит музыка — играют группы. Есть соответствующая концепция развития этой территории от известного архитектора Юрия Тимофеевича Савченко — «Северная Венеция».

Напомним, Студия Горгона реализовала в Сосновом Бору несколько проектов: росписи в детском саду, необычные картины на городских остановках, создание Арт-двора. Коллектив работает и над проектами в Ленобласти. Так, совсем недавно завершен большой проект по полной росписи стены 5-этажного дома в Лебяжье. В Сосновом Бору — большой простор для применения опыта и таланта уличных художников и хотелось бы видеть наш город красивым, оригинальным и необычным.

□ **Нина Князева**

Пятница, 23 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5:00, 9:25 «Доброе утро»... 15:00, 18:00 Новости... 21:00 «Время покажет»... 23:30 «Вечерний Ургант»...

РОССИЯ 1

5:00, 9:30 «Утро России»... 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести... 21:20 «Аншлаг и Компания»...

НТВ

5:10 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД»... 13:25 Обзор. Чрезвычайное происшествие... 21:20 «Агентство скрытых камер»...

СТС

6:00, 5:50 «Ералаш»... 13:05 «Уральские пельмени. Смеховок»... 21:00 Х/ф «АНГЕЛЫ ЧАРЛИ»...

ПЕТЕРБУРГ 5

5:00, 9:00, 13:00 «Известия»... 19:50 Т/с «СЛЕД. ЗАБОТА О СТАРОСТИ»... 23:45 Светская хроника...

0:45 Т/с «СЛЕД. ЭЛИТНЫЕ ЛЮДИ»... 1:30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ. ПРОТИВОСТОЯНИЕ»... 2:10 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ. ОБОРОТЕНЬ В СПАЛЬНОМ РАЙОНЕ»...

ТВ-ЦЕНТР

6:00 «Настроение»... 8:15 «Доктор И...»... 11:30, 14:30, 17:50 События... 23:10 «Приют комедиантов»...

РОССИЯ К

6:30, 7:00, 7:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:50 Новости культуры... 17:05 «Правила жизни»... 21:00 Х/ф «ЛИЦО НА МИШЕНИ»...

МАТЧ ТВ

6:00, 8:55, 12:00, 13:45, 15:20, 17:20, 19:25 Новости... 21:20 «Секрет на миллион»... 23:00 «2 Верник 2»...

Суббота, 24 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6:00 «Доброе утро. Суббота»... 10:15 «101 вопрос взрослому»... 13:55 «На дачу»... 21:00 «Сегодня вечером»...

РОССИЯ 1

5:00 «Утро России. Суббота»... 10:10 «Сто ко одному»... 13:30 «Юмор! Юмор! Юмор!!!»... 21:00 Х/ф «ЧУЖАЯ»...

НТВ

5:05 «ЧП. Расследование»... 8:00, 10:00, 16:00 Сегодня... 13:40 Х/ф «ДОКТОР УЛИТКА»... 21:00 Х/ф «Я ПОДАРОЮ СЕБЕ ЧУДО»...

СТС

6:00, 4:50, 5:00 «Ералаш»... 6:35, 5:35 М/с «Тролли. Праздник продолжается!»... 21:00 Х/ф «КНИГА ДЖУНГЛЕЙ»...

ПЕТЕРБУРГ 5

5:00 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ. ЧЕРТОВА СТАРУХА»... 6:00 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ. БАЙКЕР»... 13:25 Т/с «СЛЕД. ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ-2»... 21:00 Х/ф «ЛИТЕЙНЫЙ. ВОЙНА»...

ТВ-ЦЕНТР

5:55 Х/ф «ДВА БИЛЕТА НА ДНЕВНОЙ СЕАНС»... 8:25 Д/ф «Всеволод Сафонов. В двух шагах от славы»... 13:30 Х/ф «ДОКТОР ВАТСОН»...

РОССИЯ К

6:30 «Библейский сюжет»... 8:05 Х/ф «ФАВОРИТ»... 10:10 «Обыкновенный концерт»... 13:10 Черные дыры. Белые пятна...

МАТЧ ТВ

6:00 Смешанные единоборства. Bellator. Майкл Чендлер против Патрисии Фрейре... 12:05, 0:00 Все на Матч! Прямой эфир...

12:45 Профессиональный бокс. Флойд Мейвезер против Шейны Мозли... 13:55 Футбол. Чемпионат Испании... 15:55 ФОРМУЛА-1. Гран-при Португалии...

Воскресенье, 25 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5:00, 9:00, 11:00 Новости... 5:10 Х/ф «ПЯТЬ ВЕЧЕРОВ»... 6:40 «Часовой»... 13:30 «Смех с доставкой на дом»...

РОССИЯ 1

5:00 Х/ф «ГУВЕРНАНТКА»... 7:00 Местное время. Воскресенье... 8:20 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым»...

НТВ

5:40 «Центральное телевидение»... 7:00, 9:00, 15:00 Сегодня... 10:00 «Чудо выигрывают!»... 13:05 «Дачный ответ»...

СТС

6:00 М/с «Три кота»... 6:30 М/с «Царевны»... 6:55, 9:05 Шоу «Уральских пельменей»...

17:30 Х/ф «ЧЕЛОВЕК-МУРАВЕЙ»... 19:55 Х/ф «ДОКТОР СТРЭНДЖ»... 22:05 Х/ф «КОВБОИ ПРОТИВ ПРИШЕЛЬЦЕВ»...

ПЕТЕРБУРГ 5

5:25 Х/ф «ЛИТЕЙНЫЙ. СЛУЧАЙНЫЙ РАЗГОВОР»... 6:10 Х/ф «ЛИТЕЙНЫЙ. КАПКАН ДЛЯ ОХОТНИКА»... 7:05, 8:00, 8:55, 9:55, 21:00, 22:00, 22:55, 23:45 Х/ф «БЫК И ШПИНДЕЛЬ»...

ТВ-ЦЕНТР

6:20 «Фактор жизни»... 6:45 «Полезная покупка»... 7:10 «10 самых... Звездные отцы-кукушки»... 9:40 «Спасите, я не умею готовить!»...

РОССИЯ К

5:30 М/ф... 6:45 Х/ф «ЧИПОЛЛИНО»... 8:10 «Обыкновенный концерт»... 8:40 «Мы - грамотеи!»... 9:20 Х/ф «ОЧЕРЕДНОЙ РЕЙС»...

МАТЧ ТВ

6:00, 11:05, 14:05, 17:05, 21:15 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты... 8:00 Х/ф «КАК МАЙК»...

Официальная информация

Администрация информирует

Администрация муниципального образования Сосновоборский городской округ в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможном предоставлении в аренду на срок 20 (двадцать) лет земельного участка, ориентировочной площадью 1490 кв.м, для индивидуального жилищного строительства, в границах населенного пункта, кадастровый квартал 47:15:0104001, местоположение: Ленинградская область, г. Сосновый Бор, в районе дома № 28 по улице Морская. Разрешенный вид использования: для индивидуального жилищного строительства (код 2.1). Категория земель — земли населенного пункта.

Администрация информирует о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка. Адрес подачи заявлений о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка: 188540, Ленинградская область, г. Сосновый Бор, ул. Ленинградская, д. 46, кабинет 216 (общий отдел администрации). Адрес электронной почты: admsb@meria.sbor.ru или victoria@meria.sbor.ru. Прием заявлений осуществляется по рабочим дням с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00. Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка подаются или направляются в адрес администрации муниципального образования Сосновобор-

ский городской округ Ленинградской области гражданином по его выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». При обращении с использованием электронных документов такие документы подписываются электронной подписью заявителя, допускаемой в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг». В заявлении необходимо указывать свое намерение об участии в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, реквизиты

паспортных данных, номер телефона для связи, реквизиты издания, опубликованного настоящего извещения. Граждане, заинтересованные в предоставлении им такого земельного участка, могут ознакомиться со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории на официальном сайте администрации и землепользования подраздел «Приобрести земельный участок», а также задать интересующие вопросы по телефону: 8 (81369) 6-28-25. Дата и время окончания приема заявлений до 13.11.2020 года в 17 часов 30 минут. Извещение размещено на официальном сайте торгов (www.torgi.gov.ru), в газете «Маяк» и на официальном сайте администрации Сосновоборского городского округа (www.sbor.ru).

Депутаты отчитываются перед избирателями. Депутат 14 округа Терешков А.Е. проведет годовой отчет перед избирателями 21 октября с 17 до 18 часов по адресу: между домами 48 и 54 по ул. Молодежная. Депутат 7 округа Руденко В.В. проведет годовой отчет перед избирателями 21 октября в 18 часов по адресу: ул. Солнечная д. 32 (сбор у детской площадки).

ПИТ СТОП
+7-921-096-50-50

- ✓ АВТОЗАПЧАСТИ
- ✓ ШИНЫ
- ✓ ДИСКИ
- ✓ КСЕНОН
- ✓ ПАРКТРОНИКИ
- ✓ АВТОСТЕКЛА

СПБ «СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ»
КАЖДЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК | с 11:00 до 15:00
БЦ «Планета», ул. Молодежная, д. 6 А, каб. 209

- ✓ Консультации, компьютерный подбор
- ✓ Проверка слуха+Аудиограмма
- ✓ Индивидуальная настройка
- ✓ Продажа аппаратов, ремонт

РАБОТАЕМ с доставкой на дом!
Гарантия ☎ **8-921-423-89-40** Любые батарейки 1 уп.(6шт) - 200 р.

О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом

сакура
ул. Петра Великого 10а
т.: 2-10-08, 2-64-41
8(952) 246-87-70

ДВЕРИ КУХНИ ОКНА

УСИЛЕНИЕ СОТОВОЙ СВЯЗИ И ИНТЕРНЕТ СИГНАЛА
СПУТНИКОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
УСТАНОВКА · ПРОДАЖА · РЕМОНТ
ОПЛАТА УСЛУГ ОБМЕН ОБОРУДОВАНИЯ

+7-960-282-07-15
+7-960-231-03-71
ул. Молодёжная, д. 6А, 3-й этаж, офис 307А
ale-rulev@yandex.ru vk.com/club51011167

ВСЁ ДЛЯ ДАЧИ И ОГОРОДА
земля, навоз, торф, перегной в мешках, щебень, отсев, камень, песок, крупный ПГС, дрова Ж/Б кольца, колодезные и канализационные с диаметром крышки люка 1 м и 1,5 м
ДОСТАВКА. ЛЮБОЕ КОЛИЧЕСТВО.
ЗИЛ, КАМАЗ 8-931-360-28-58
ВЫВОЗ СТРОИТЕЛЬНОГО МУСОРА

Компания Опека приглашает на работу **Опека**
СИДЕЛОК
Официальное оформление
Белая заработная

Тел. 8-906-276-66-17, 8-964-321-32-22

Тимур и его команда придут к вам на помощь!
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
8-952-383-78-78
ГРУЗЧИКИ НЕДОРОГО!

РЕМОНТ НА ДОМУ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ, ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН
8(931) 260-92-56
Выезд за город и на дачи

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
РЕСТАВРАЦИЯ ПЕРЕТЯЖКА
+7-921-780-17-59

Специальный отдел № 19 ФГКУ «Специальное управление ФПС № 72 МЧС России» ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ:

- ✓ Мастера-пожарного
- ✓ Старшего инструктора по вождению пожарной машины – водителя
- ✓ Инспектора группы профилактики пожаров

☎ 8 (813 69) 5-61-98 ✉ oро-19@mail.ru

ОКНА Соснового Бора
vk.com/okna_sb
4-55-66

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ГРУЗЧИКИ
8-960-245-28-67

ЭКСКАВАТОР-ПОГРУЗЧИК
ПЕСОК · ЩЕБЕНЬ · НАВОЗ
МИНИ-САМОСВАЛ
8-921-440-58-18

Объявление
Отделом государственной статистики в г. Сосновый Бор осуществляется предварительная запись лиц, желающих принять участие во Всероссийской переписи населения 2021 года.

ТРЕБУЮТСЯ следующие категории работников:
ПЕРЕПИСЧИК (работа на планшетах, возможно совмещение с работой, учебной) на период с 01.04.2021 – 30.04.2021 г. Заработная плата 18 000 рублей;
КОНТРОЛЕР ПОЛЕВОГО УРОВНЯ (не работающий) на период с 15.03.2021 – 11.05.2021 г. Заработная плата 20 000 рублей.
Записаться можно по тел. 2-22-55, 2-94-80, 8-921-552-36-21, Ефимова Мария Филипповна.
Наш адрес: ул. Ленинградская, д. 30 (вход со двора — 2-й этаж, над магазином «Природа»).

АО «Кингисеппский автобусный парк»
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ, КОНДУКТОРА
тел: 8-953-352-56-99

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до 2 т. ПЕРЕЕЗДЫ • ГРУЗЧИКИ
Все направления. Шенген
8-911-085-60-33, Валерий

4-08-98 +7-951-677-88-32
КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

ВЫВОЗ МУСОРА, МЕТАЛЛОЛОМА С КВАРТИР, ДАЧ, ГАРАЖЕЙ. ДЕМОНТАЖ ДАЧ, САРАЕВ, СТРОЕНИЙ.
8-952-383-78-78

Магазин «Детский МИР» в ТК «Крым» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ **УБОРЩИЦ**
Режим работы с 9 до 19 часов, График работы: 2/2, ЗП от 1000 руб. смена.
тел. 8-911-228-32-40
Татьяна Николаевна

НАВОЗ · ТОРФ · ЗЕМЛЯ · ПЕСОК · ЩЕБЕНЬ от 1 куб. ЭВАКУАТОР 24
ВЫВОЗ МУСОРА, ГРУНТА И Т.П. С ПОГРУЗКОЙ. СНОС. МАНИПУЛЯТОР РАЗРАБОТКА УЧАСТКОВ
8-931-306-85-77

ДОРОГО! КУПЛЮ КНИГИ
8-931-333-44-65 ОПЛАТА СРАЗУ

Сканворд Алексея Пискунова специально для «Маяка» (ответы на 7-й стр.)